

Михайло Михайлович Коцюбинський



"Ми високо цінуємо талант Коцюбинського і його кримські нариси вважаємо однією із кращих перлин в літературі»

Іван Франко

Віртуальна подорож- екскурсія “Стежками М.М. Коцюбинського”



Михайло Михайлович Коцюбинський народився 17 вересня 1864р. в м. Вінниці в сім'ї дрібного урядовця. Дитинство та юність майбутнього письменника минули в містечках і селах Поділля, куди переводили батька по службі.



Кінотеатр ім.М.Коцюбинського у Вінніці.



Вул. Коцюбинського у Вінниці



Освітню здобував у Варський початковій школі (1875 — 1876) та Шаргородському духовному училищі (1876 — 1880).



В 1874р. Коцюбинських переїжджає до Бару. Тут Михайло закінчує початкову школу, відтак вступає у Шаргородське духовне училище.



На честь письменника
в Шаргороді встановлено пам'ятну
стелу роботи вінницького скульптора М.
Непорожнього.



Після закінчення Шаргородської семінарії у 1880 Михайло Коцюбинський поїхав до Кам'янця-Подільського, маючи намір навчатися в університеті, але ця мрія не здійснилася. 1881 родина Коцюбинських, яка певний час переїздила з місця на місце, повернулася у Вінницю.



У Чернігові, на вулиці Сіверянській 1898 року в одноповерховому дерев'яному будинку поселився видатний український письменник Михайло Михайлович Коцюбинський.



Це садиба класика української літератури, великого гуманіста і Сонце поклонника Михайла Михайловича Коцюбинського. Письменник придбав її в 1898 році, коли переїхав з Вінниці. Вона і нині залишається в такому вигляді, який мала за його життя. Тут письменник провів 15 років свого життя.



Залишивши роботу в комісії, він після безуспішної спроби влаштуватися на роботу в Чернігові, де жила сім'я, їде до Житомира і займає різні посади в редакції місцевої газети «Волынь».



Михайло Михайлович Коцюбинський мав багато творчих задумів, наполегливо працював. Письменник піклувався про виховання молодих літераторів. У себе на квартирі Коцюбинський проводив літературні «суботи», на яких збиралася талановита молодь. Ці «суботи» відвідували Павло Тичина, Василь Блакитний які з любов'ю називали Михайла Михайловича своїм літературним учителем.

Коцюбинського ідилічним простором слугувала Італія. Відвідавши 1905 та 1909–1911 рр. такі італійські міста, як Рим, Мілан, Флоренцію, Неаполь, Венецію, Мессіну, М. Коцюбинський з особливим захопленням згадував острів Капрі, на якому прожив деякий час.



У Криму Коцюбинський пише цикл оповідань за мотивами молдавського та кримського життя: "Відьма", "В путях шайтана", "На камені" та інші.



Відвідував Німеччину, Австрію,
Швецарію з метою лікування.



Навесні 1913 Михайла Михайловича Коцюбинського не стало. Поховали письменника на Болдиній горі у Чернігові, улюбленому місці його щоденних прогулянок.



Дякуємо за увагу!
Шануйте видатних
людей України!